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Za dvije samohrane majke u NK uručen paket Banke hrane

  

Udružile se da prežive

  

U iznajmljenom stanu u Nikšiću sa dvoje maloljetne djece zajedno žive Dijana Gojković i Vera
Rado-vić. Obje su samohrane, pa zbog teške socijalne situacije u kojoj se nalaze, udružile su
se kako bi smanjile troškove, i tako svojoj djeci pokušale da obezbijede iole normalan život. Da
u tome teško uspijevaju uvjerila se ekipa Dnevnih novina „Dan” koja im je uručila paket Banke
hrane. Donacija u vi-du osnovnih životnih namirnica i sredstava za higijenu obradovala je i
Dijanu i Veru. Sa primanjima koje imaju dvoipogodišnjem sinu i mjesec starijoj Teodori, rijetko
mogu obezbijediti sva tri obroka na dan. Gojkovićeva je kazala da obje primaju socijalnu pomoć,
odnosno naknadu koja sleduje samohra-ne roditelje, a koja im je još i umanjena.

      

  

- Primam 260 eura, ali od toga, kada izmirimo samo troškove stanarine i komunalija ostane
veoma malo za preživljavanje. Za sina mi je potrebno mjesečno mnogo, ponajviše sredstva za
higijenu, a da mu priuštim nešto makar malo više nemam novca, ispričala je Dijana.

  

Iako ima 29 godina, zbog brojnih zdravstvenih problema ne može da pronađe posao. Bliža
rodbina pomaže uglavnom u hrani.

  

- Prije nekoliko dana ni brašna u stanu nijesmo imale, pa je moj brat priskočio u pomoć. To nam
se često dešava, kao i sada ali ste došli vi sa paketom Banke hrane pa ćemo biti mirne makar
neko vrijeme. Najveći trošak je stanarina, i spasili bi nas kada bi se za nas našao neki neki
prostor za život, makar da to bude i stara baraka samo da ne plaćamo i da sa djecom imamo
gdje da se sklonimo. Ži-vot na ovakav način je zaista nemoguć, kazala je Gojkovićeva.
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Od jeseni, kada mališani napune tri godine života, naknada koju primaju njihove majke biće
dodatno smanjena za po 100 eura. Vera Radović, koja je dijabetičar, kaže da tek onda neće
imati da plaćaju stanarinu, pa će najvjerovatnije morati iz stana koje su zakupile da isele.

  

- Udružile smo se kako bi podijelile teret troškova, ali je svakim danom to teško izvesti. Trudimo
se da što manje trošimo struju i vodu, na šta nam, uz kiriju, mjesečno ode najviše novca, ali je
to nemo-guće izvesti. Pokušale smo pronaći i neki jeftiniji stan, ali ni u tome nijesmo uspjele. Od
jeseni, kad nam smanje primanja, ovaj stan ne vjerujem da ćemo moći plaćati. Onda ćemo,
vjerovatno, svaka na svoju stranu, ali ne znamo kuda, istakla je Radovićeva.

  

U stanu gdje žive, svaka ima po jedan sobičak gdje spavaju sa djecom, a preko dana su
zajedno u dnevnom boravku, ali u svim prostorijama fali namještaja. Djeca imaju prostora za
igru, ali nemaju igračaka. Mališanima, uz mnogo bolju hranu od one koju majke uspijevaju da im
kupe, neophodno je obezbijediti i obuću i odjeću u kojima takođe oskudijevaju.
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